

大学生给自己找助理

她说,只是想和志趣相投的人一起做好事



“我要招聘一位个人助理,试用期每月600元工资,正式确定了以后可以提高到1500元到2000元。”近期,正在合肥师范学院读书的大学女生钱萍萍,通过网络发布了这样的招聘启事。自今年3月30日她在网上发布了需要私人助理的招聘启事后,4月10日和11日,她又连续在校园里做了两场“现场招聘会”。对于这样一件事,人们发出了不同的声音,有人认为,这不过是富二代的无聊举动,或者一心想出名的蓄意炒作,而钱萍萍却表示她只是想要做些好事。据悉到目前为止,前来咨询和应聘的已有70多人。

惊奇:大学生招个人助理

“本人由于学习工作繁忙,现需个人助理一名,主要负责协助本人做好工作以及生活上的各项事务。”这样一条网络信息,发布者是一个正在读大学的女孩。这个女孩目前还有一年才能从合肥师范学院毕业,如今却出人意料地公开招聘起自己的个人助理来。

女孩名叫钱萍萍,专升本之后现在在合肥师范学院就读本科。除了在网上发布信息,就在刚刚过去的上个周末,她还在大学校园里举行了2场现场招聘会,目的仍是为了找到她想要的个人助理。

原因:为了一起做好事

“这个办法是我和我的一些朋友一起想出来的。”钱萍萍说,她有一些高中时期就在一起玩的朋友,有的仍在读书,有的已经工作,但是只要一有时间,她们就会聚在一起,想方设法希望能够做些对“平民百姓”有帮助的事情。

“一直以来我们都想做这样的事,但是我现在还在读书,

朋友们多半也都在工作,于是就总是显得力不从心。现在朋友里面就我的时间还算多些,但是也不够用,所以就找个人能够抽空帮我分担些事情。”钱萍萍说。

对于助理工资的来源,钱萍萍表示“一部分是我以前当礼仪、做宣传等兼职工作赚的钱,还有一部分是已经工作的朋友们的资助。”

“工资正常发放保证没有问题,但我想找的是和我志趣相投,能够乐于做些好事,愿意服务于平民百姓的人。”钱萍萍强调说。

声音:无聊?炒作?正常?

对于钱萍萍的招聘行为,知情的市民发出了多种不同的声音。“这不会是富二代又闲着没事在搞什么无聊举动吧?”很多人这样说。

还有许多人说得更直接:“这肯定是在自我炒作吧,如果真想做一些好事尽管去做就是了,为什么还要弄得这么招摇过市?”

但是与此同时,也有一部分人在替钱萍萍辩护并认为这种



钱萍萍要招私人助理

事情很正常。“钱萍萍是个很可爱的女孩子,不了解的人不要随口乱说。”有人替她打抱不平。记者4月12日所采访的一名报名者也表示:“这事并不值得奇怪,不管出于什么目的,她只是找个助理而已,即使是名学生又有什么不可以?”

对于以上言论,钱萍萍表示她只是一个普通的合肥女孩,不是人们所说的富二代;如果有人认为这是炒作,她也觉得即使是炒作也是在宣传着一种积极的生活态度。“我们也希望通过这样一场招聘和议论,能够让更多的大学意识到在学校里不要只顾着学习,还应该主动地去为老百姓服务。”

进展:已有70多人报名

个人助理要做些啥?钱萍萍表示对方所要做的工作非常简单,比如联系朋友、收发包裹、银行转账、查阅资料以及逛街购物等。她觉得“这个工作只要是大学生基本都能胜任,而且

能够为即将踏入社会的学生积累诸多社会经验。”因此,钱萍萍的招募对象也仅限于在校大学生。

“工资只是付给学生的生活补助,如果是贫困生基本工资还可以加到700元。”钱萍萍说。钱萍萍表示,自3月30日发布消息以来,至今向她咨询和报名的已有70多人。

虽然现在已经有了这么多人报名,但是钱萍萍说她还没有找到理想的人选。“我想要找的是跟我的价值观比较一致,真心愿意帮助别人的人,如果只是为了赚钱就免了。”

据悉,钱萍萍想要做的事,大都是临时创意出来的,比如在逍遥津公园门前为游客提供平价饮料,以及为需要化妆品的女大学生进行低价的网络代购等等。做这些事,她表示自己和朋友们并不盈利,成为她搭档的这位助理将来也可以一起参与设计和策划此类事情。

据《江淮晨报》

增城副市长刘荣照被纪委带走调查

4月13日晚,记者从权威渠道证实,广东增城市副市长刘荣照被广州市纪委带走调查。增城市检察院有关人士表示,刘荣照是由广州市纪委带走调查的,增城市检察院未参与此事。

13日下午4时,经济观察网刊出消息称,刘荣照在4月8日被带走调查,被带走调查的人士还包括增城市国土局前局长潘共恩等人。据消息人士透露,刘荣照疑因广东增城市石滩镇商业核心区原氮肥厂地块的相关问题被调查,该地块其后建成为“石滩第一城”。

13日晚,记者向有关方面求证,从权威渠道获悉,刘荣照的确已被带走调查。增城市检察院有关人士表示,刘荣照是由广州市纪委带走调查的,增城市检察院未参与此事。

增城市政府网站3月17日一份“推进‘三旧’改造和环境重点整治工程”的资料显示,“石滩第一城”改造地块位于石滩镇中心城区,改造面积约230亩,现主要为工业用地,拟改造为商住综合小区。这一项目的“责任人”是刘荣照。

■刘荣照简历

1964年10月出生,广东增城人,学历研究生(华东师范大学软件工程专业),1985年9月参加工作。

1996年1月任新塘镇人民政府副镇长,2000年12月任镇党委副书记,2002年1月任镇党委副书记、镇长;2004年2月任荔城街道党委书记;2004年5月任荔城街道党工委书记;2006年11月后,在增城市人大常委会任副主任;2010年3月当选增城市人民政府副市长。

广州市第十二届人大代表;增城市第十一届市委委员。

据《南方都市报》

河南瘦肉精案庭审将进行网络直播

4月13日,河南省高级人民法院院长张立勇等带领省法院刑庭相关负责人,到温县法院听取了焦作中级人民法院开展涉“瘦肉精”案件审理准备工作的汇报和温县法院、沁阳法院、孟州法院关于“瘦肉精”案件的情况汇报。

张立勇要求各级法院要提前介入,做好审判前的准备。要求组织刑事法官对涉及此类案件的法律法规、司法解释和相关案例进行细致深入的学习和研讨,为今后审理此类案件打下坚实的基础。审理“瘦肉精”案件要严格依法办案,公开办案,庭审要在电视和网络上直播。

目前,济源、焦作、新乡均发现涉“瘦肉精”案件。其中,焦作共查获涉“瘦肉精”案件23件,涉及犯罪嫌疑人97人,已刑拘17人,逮捕49人,取保候审29人,证据不足释放2人。

据《河南日报》

辽宁鞍山发生恶性案件 浴池老板连杀十人

新华社沈阳4月14日电 辽宁省鞍山市14日发生一起致10人死亡的恶性杀人案,目前公安机关已锁定犯罪嫌疑人,正在全力抓捕。

14日,鞍山市公安机关接到报案,在鞍山市宁远镇二台子村的百客多家大众浴池和紧邻的一家洗车店内,发现有10人被杀致死。

警方初步锁定的犯罪嫌疑人周宇欣,男,33岁,是这家浴池和洗车房的经营商。警方判断,周宇欣于13日晚至14日晨,将自己的妻子、儿子、父亲、浴池1名女服务员、浴池所在房屋的房东一家,以及洗车店里的3名洗车工共计10人全部杀死。

目前警方正在全力抓捕犯罪嫌疑人。

警察帮网友找大米

网友:浪费国家资源;回应:打几个电话就能帮到,为何不做?

网友在公交车上丢失大米,然后通过微博向公安求助,济南市公安局公共交通分局及时联系,帮助网友找大米,这本是一件极为普通的好事,却引起了网友的“驻足围观”,对“警察找大米”进行了激烈的争论。

»事件回顾

网友丢大米 警察帮助找

微博求助:大米忘上交

4月13日19:37,网友“丫鸭痴语”在济南公安公共交通分局官方微博上发帖求助,“万能的济南公安,我下午6点钟在宋家庄站忘在139路公交车上的一袋大米还有希望找回来不?”很快,济南公安公共交通分局微博就进行了回复,“马上给指挥中心汇报帮你联系139路车队!请告知您乘坐站点区间,这么大的随身物品您能忘了呢?”

19:55,济南公安公共交通分局又发微博咨询“丫鸭痴语”,“K139路归属我们公安分局第二派出所管辖,刚才二所值班教导员马军打电话来,咨询了车队,截至目前车队没有收到捡拾上交的大米,已通知车队帮你留意此事。”“丫鸭痴语”接着回复,“非常感谢关注,是5公斤小袋的,专心织围脖给忘了,在最后一排,我是六点从宋家庄站下车,龙奥山庄方向。找

不到就算了。”

民警紧急联系找大米

20:01,网友“丫鸭痴语”又在微博上发帖,“我从燕山立交上车,六点从宋家庄下车,驾驶员貌似是个年轻的姐姐,二十六七。”而济南公安公共交通分局及时回复称,“收到,东行龙奥K139路,相关信息已转给二所带班领导马军教导员,目前车辆没有完全收车,二所会在葛家庄站场帮你全部收车后检查留意此事,您可以用‘私信’方式联系我们!”

20:09,网友“丫鸭痴语”再次发布微博表示,“穿着制服严肃的警察们其实都是热心肠啊,太感动了,无论那袋大米最终能否找回来,我都很感谢微博上的人民警察啊!神奇的微博!”而济南公安公共交通分局回复到,“微博本来就是为大家沟通服务的即时平台,公交车队也归我们管辖,份内职责。”

»网友热议

“警察找大米”浪费国家资源

网友“五俊府”称,这年头啥事都有,居然为了一袋大米出动车队,还是做好本职工作吧!抓贼怎没见你们这么积极?

这名网友表示,错就错在拳头打在了棉花上。在国家资源还不充裕的今天,我们应该全力解决社会突出问题,而非把资源浪费在鸡毛蒜皮上。

这是真正的为人民服务

“平安明水”对于此事表示赞扬,“这是真正的为人民服务!致敬!”“济南公安长清分局”:其实很多民警可能在警察生涯中没有破过一起大案要案,但是“群众利益无小事”,平凡

的积累就是最大的伟大!

“特种兵1942913211”则在微博上发帖表示,“公交分局二所民警的工作态度值得赞扬,不在东西能不能找回,关键是拿群众的事当回事。”

»警方回应

几个电话就能帮到,为何不做?

随后记者采访了济南市公安局公共交通分局微博管理员张航鹰,张航鹰告诉记者,通过交警部门的回复,那5公斤大米并没有找到。这件事情已经通过微博告知失主,失主表示:不管大米找到与否,这件事“让我对民警有了全新的认识,也对这个和谐社会有了新的希望。民警连我的一袋大米都这么重视,那么每一件肯定都会重视的,这才是最美好的。”

张航鹰告诉记者,其实遗失

物品这种求助警情并不立案,而警方受理就是和谐警民关系的一种。

当记者问道有网友认为警察管这种小事是浪费警力时,张航鹰介绍,“对网友的观点表示理解。都说有困难找警察,可困难有大有小,只要是群众找到我们,不管能不能解决,我们都有个回馈。何况这件事只是打几个电话联系一下就能帮到她,算不上浪费警力,为何不做?不求人人满意,但求问心无愧!”综合